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CONTACT CLEANER

CARACTERÍSTICAS

CONTACT CLEANER é um poderoso produto de
limpeza, que remove, dispersa e dissolve a
sujidade, o óleo, a gordura e outros contaminantes
das superfícies.

CONTACT CLEANER nas condições de utilização, é
compatível com a maioria dos plásticos, resinas e
elastómetros utilizados na fabricação de
contactos.

UTILIZAÇÃO

CONTACT CLEANER é utilizado para limpar e
manter os contatos elétricos e eletrónicos nas
instalações elétricas de embarcações, tanto
durante a navegação quanto durante a
manutenção no estaleiro. Além disso, é aplicado
em diversos setores industriais, como eletrónica,
micromecânica e em componentes como
potenciómetros, reóstatos, relés de disjuntores,
conectores, tomadas e terminais.

APLICAÇÃO

Em todos os casos, trabalhar em equipamentos
desenergizados.

Pulverizar diretamente, a uma distância de 15/30
cm, sobre as peças a limpar ou sobre um pano
seco que não largue pelos, ou utilizar o tubo de
extensão para zonas precisas ou de difícil acesso.

Consoante o caso, deixar atuar durante alguns
instantes e completar a limpeza com um soprador
ou um jato de ar comprimido seco, verificando se
está completamente seco antes de voltar a ligar o
equipamento.

SEM SILICONE

ELEVADO PODER DE LIMPEZA

SECAGEM RÁPIDA

BAIXA TENSÃO SUPEFICIAL

SOLVENTE DE SECAGEM RÁPIDA PARA LIMPEZA DE CONTATOS
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PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo
e a ficha de dados de
segurança antes de utilizar
este produto. Não deixar ao
alcance das crianças.

Proteger do congelamento
durante o armazenamento.

Verificar periodicamente os
tempos de contato com as
superfícies a serem limpas.
Não reutilizar a embalagem.

Efectuar sempre um teste para
determinar a compatibilidade e
o tempo de contato
apropriado.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

AGENTES TENSIOATIVOS Não iónicos

ESTADO FÍSICO / COR Liquido / Não especificado

ODOR -

pH Não abrangido

SOLUBILIDADE EM ÁGUA -

ENXAGUAMENTO -

FORMAÇÃO DE ESPUMA -

MASSA VOLÚMICA 0,630 – 0,700

PONTO DE INFLAMAÇÃO Não abrangido

REAÇÃO QUÍMICA Neutra

CLASSIFICAÇÃO

PERIGO

VALIDADE
2 anos. Armazenado na embalagem original.
Proteger o produto da luz solar excessiva.
Evitar temperaturas extremas.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Chamada para a rede fixa nacional

500 ml.

CONTACT CLEANER SOLVENTE DE SECAGEM RÁPIDA PARA LIMPEZA DE CONTATOS



CONTACT CLEANER

CHARACTERISTICS

CONTACT CLEANER is a powerful cleaning
product that removes, disperses and dissolves
dirt, oil, grease and other contaminants from
surfaces .

CONTACT CLEANER under conditions of use, it is
compatible with most plastics, resins and
elastomers used in the manufacture of contacts.

USE

CONTACT CLEANER is used to clean and
maintain electrical and electronic contacts in
electrical installations on vessels, both during
navigation and during maintenance on the
shipyard. Furthermore, it is applied in various
industrial sectors, such as electronics ,
micromechanics and in components such as
potentiometers, dimmer switches, circuit breaker
relays, connectors, sockets and terminals.

APPLICATION

In all cases, work on de-energized equipment .

Spray directly, from a distance of 15/30 cm, onto
the parts to be cleaned or onto a dry, lint-free
cloth, or use the extension tube for precise or
difficult-to-reach areas.

Depending on the case, leave it to act for a few
moments and complete the cleaning with a
blower or a jet of dry compressed air, checking
that it is completely dry before turning the
equipment back on.

WITHOUT SILICONE

HIGH CLEANING POWER

FAST DRYING

LOW SURFACE VOLTAGE

QUICK-DRYING SOLVENT FOR CONTACT CLEANING
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PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the
label and safety data sheet
before using this product. Do
not leave within the reach of
children.

Protect from freezing during
storage.

Periodically check the contact
times with the surfaces to be
cleaned. Do not reuse the
packaging.

Always perform a test to
determine compatibility and
appropriate contact time.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

SURFACTANTS Non-ionic

PHYSICAL STATE / COLOR Liquid / Not specified

ODOR -

pH Not covered

SOLUBILITY IN WATER -

RINSING -

FOAMING -

DENSITY 0.630 – 0.700

FLASH POINT Not covered

CHEMICAL REACTION Neutral

CLASSIFICATION

DANGER

VALIDITY
2 years. Stored in original packaging. Protect
the product from excessive sunlight. Avoid
extreme temperatures.

AVAILABLE PACKAGING

It's a brand:

IMPORQUIMICA – Portuguese Chemical Production Industry, SA
Carvalhinho Industrial Zone, Lot 11 – Apartment 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Email: info@imporquimica.pt
*Call to the national landline network

500 ml.

CONTACT CLEANER QUICK-DRYING SOLVENT FOR CONTACT CLEANING



CONTACT CLEANER

CARACTERÍSTICAS

CONTACT CLEANER es un potente producto de
limpieza que elimina, dispersa y disuelve la
suciedad, aceite, grasa y otros contaminantes de
las superficies .

LIMPIADOR DE CONTACTOS en condiciones de
uso, es compatible con la mayoría de plásticos,
resinas y elastómeros utilizados en la fabricación
de contactos.

USAR

CONTACT CLEANER se utiliza para la
limpieza y mantenimiento de contactos
eléctricos y electrónicos en instalaciones eléctricas
de buques, tanto durante la navegación como
durante el mantenimiento en el astillero. Además,
se aplica en diversos sectores industriales, como la
electrónica , la micromecánica y en componentes
como potenciómetros, reguladores de intensidad,
relés disyuntores, conectores, enchufes y
terminales.

APLICACIÓN

En todos los casos, trabajar con equipos
desenergizados .

Pulverizar directamente, a una distancia de 15/30
cm, sobre las piezas a limpiar o sobre un paño
seco y sin pelusa, o utilizar el tubo alargador para
zonas precisas o de difícil acceso.

Según el caso, dejar actuar unos instantes y
completar la limpieza con un soplador o un chorro
de aire comprimido seco, comprobando que esté
completamente seco antes de volver a encender el
equipo.

SIN SILICONA

ALTO PODER DE LIMPIEZA

SECADO RÁPIDO

BAJA TENSIÓN SUPERFICIAL

SOLVENTE DE SECADO RÁPIDO PARA LIMPIEZA DE CONTACTOS
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PRECAUCIONES

Producto Químico: Leer la
etiqueta y ficha de datos de
seguridad antes de utilizar este
producto. No dejar al alcance
de los niños.

Proteger de la congelación
durante el almacenamiento.

Comprobar periódicamente los
tiempos de contacto con las
superficies a limpiar. No
reutilice el embalaje.

Realice siempre una prueba
para determinar la
compatibilidad y el tiempo de
contacto adecuado .

ESPECIFICACIONES TECNICAS

TENSIOACTIVOS No iónico

ESTADO FÍSICO / COLOR Líquido / No especificado

OLOR -

pH -

SOLUBILIDAD EN AGUA -

ENJUAGUE -

ESPUMOSO -

DENSIDAD 0,630 – 0,700

PUNTO DE INFLAMABILIDAD -

REACCIÓN QUÍMICA Neutral

CLASIFICACIÓN

PELIGRO

VALIDEZ
2 años. Almacenado en embalaje original.
Proteja el producto de la luz solar excesiva.
Evite las temperaturas extremas.

EMBALAJE DISPONIBLE

Es una marca:

IMPORQUIMICA – Industria Portuguesa de Producción Química, SA
Zona Industrial Carvalhinho, Lote 11 – Apartamento 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Correo electrónico: info@imporquimica.pt
*Llamada a la red fija nacional

500ml.

CONTACT CLEANER SOLVENTE DE SECADO RÁPIDO PARA LIMPIEZA DE CONTACTOS


